

# SCHEDA TECNICA

Rev. 0 del 18/03/2023 Codice UFI:P4W4-T0N9-300C-T54A Pagina 1/1

## Denominazione Commerciale:



## FLASH BAGNO

#### **Descrizione Prodotto**

FLASH BAGNO è un detergente – deodorante per ambienti contro i cattivi odori.

La formulazione è a base di una gradevole essenza naturale ad elevata persistenza.

Il prodotto non risulta aggressivo per le superfici in quanto le sue componenti sono neutre.

Non contiene coloranti.

#### **Proprietà**

FLASH BAGNO è un deodorante fresco indicato per la profumazione di ambienti molto frequentati. La sua fresca e gradevole fragranza, garantisce l'eliminazione di odori sgradevoli quali fumo, sigaro, pipa, odori di cucina e di toilette e lascia nei locali una persistente profumazione che indica ambienti puliti e totalmente igienici



#### Notizie utili per il consumatore

## PRODOTTO PER USO PROFESSIONALE Il prodotto va conservato in bottiglia chiusa e lontano da fonti di calore o dal diretto contatto con i raggi solari.

FLASH BAGNO risulta indispensabile per deodorare qualsiasi ambiente, come Hall e camere di alberghi, uffici, locali pubblici, ristoranti, bar, sale gioco, toilette, ecc.

## Dosaggi e modalità d'uso

Versare poche gocce di FLASH BAGNO sulle superfici da deodorare ed applicare con un panno spugna umido. Può essere lasciata una piccola quantità di prodotto all'interno del portascopino del WC, o su un opportuno contenitore, in modo da mantenere costantemente profumato l'ambiente. Nel caso di ambienti molto vasti, per ottenere risultati ottimali, è bene aumentare il dosaggio. I dosaggi consigliati consentono una gradevole profumazione per circa 18 – 24 ore.FLASH BAGNO può inoltre essere aggiunto ai normali detergenti per pavimenti per rafforzare la profumazione; può essere aggiunto negli umidificatori ambientali ed essere usato ( diluito ) per inumidire e profumare i capi durante la stiratura.

## Confezionamento

Codice articolo: PFL392 Materiale: flacone in PE Capacità: 750ml Pezzi per cartone: 1 x 6pz